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Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas dependências 

da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana de Souza Silva, Cleverson 

Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Manuel Aparecido Nazário, Marcelo Luiz Ceolin, 

Odenílio Moreira de Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Sidônia Kessler, Tatiany de 

Souza Costa. Sob a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de 

um trecho da Bíblia. Seguiu convidando para dar posse ao vereador suplente Raimundo 

Gomes da Silva, que assume a vaga da vereadora Pascoalina Grassioto, licenciada pelo 

período de dia primeiro de agosto ao dia trinta e um de agosto de dois mil e vinte. Na 

sequência convidou o vereador suplente Raimundo Gomes da Silva, para fazer o 

juramento de posse e assinar o termo de compromisso de posse. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou 

a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores no momento fazendo 

uso da palavra o vereador José Nilton Moretto, Gostaria de fazer uso da palavra, dar as 

boas-vindas ao meu colega de partido PSDB, vereador Raimundo que seja de sucesso a 

sua passagem nesta casa. E também gostaria de avisar e cumprimentar, o senhor Prefeito 

Municipal pela Conquista do asfalto na MT 225, era uma esperança de todos do município 

principalmente dos agricultores da região do pé de galinha. Agradecer também, deputado 

do DEM, Dilmar Dal Bosco que muito lutou para que isso acontecesse, o governador do 

Estado e principalmente o prefeito que buscou incessantemente esse resultado. Na 

sequência fazendo o uso da palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, boa tarde mais 

uma vez presidente, queridos vereadores e vereadoras, público que se faz presente, e 

também a população que nos escuta neste momento pela 104.9, e também os que estão 

nos acompanhando através do Facebook. E tomando essa Tribuna somente para fazer os 

meus agradecimentos. Mas antes, de dizer que estou muito feliz por chegar essa casa e 

ouvir uma notícia tão boa quanto essa que é a do asfalto tá 225, que vem a agregar muito 

ao nosso município. Tendo em vista, que vai reduzir a poeira, a lama que é ali em baixo 

e também diminuir um pouco o fluxo de veículos aqui na Perimetral e com isso reduzindo 

um pouco os acidentes. Parabéns ao prefeito, parabéns ao Governo do Estado, o deputado 

estadual Dilmar Dal Bosco e também aos vereadores que estão aí sempre lutando junto 

ao prefeito por melhorias para o nosso município, quero aqui agradecer a todos que 

confiaram a minha pessoa o voto na campanha de dois mil e dezesseis, garanto a todos 

que estou aqui no compromisso de manter e defender a Constituição Federal e Estadual e 



também a legislação municipal, principalmente, promover o bem geral da nossa 

população, sustentando a integridade e autonomia desta Casa de Leis e os atos aqui 

tomados junto com os nobres vereadores. mas esse momento para mim não teria 

importância alguma se eu aqui não agradecesse acima de tudo a Deus que nos dá saúde 

para estar todos os dias em busca de nossos sonhos, a minha família que sempre esteve 

presente e está presente em todos os momentos, ela que sempre nos sustenta nos 

momentos de fracasso e também, aos meus queridos amigos que sempre confiaram na 

minha pessoa, em dois mil e dezesseis eu me coloquei candidato a vereador pelo 

município de Feliz Natal, uma campanha meia Franciscana presidente, de casa em casa, 

batendo palma com a minha mochilinha nas costa, com meu material de trabalho, ali 

pedindo voto e selando meu compromisso com a nossa população, adquirir cento e 

cinquenta votos e no final da minha campanha ela fechou em dois mil e oitocentos reais, 

foi todo o gasto que eu tive com ela, com muito orgulho quero aqui mais uma vez 

agradecer a cada uma dessas pessoas que confiou em mim, sei que o período que vou 

estar aqui é curto de trinta dias, como dizia meu saudoso pai, que quem quer trabalhar 

não escolhe serviço nem ferramenta, só se joga, então, quero aqui reafirmar meu 

compromisso de fiscalizar e trabalhar com os nobres vereadores, compromisso também 

de defender a legislação que rege a atividade e trabalhar pela nossa cidade, eu hoje aqui 

na qualidade de vereador também escolhido democraticamente pelo voto popular, me 

cabe assegurar a continuidade do compromisso de transformar a câmara municipal no 

centro de grandes decisões em prol do cidadão que aqui vive, garanto aqui defender os 

interesses da coletividade contribuir para o crescimento da nossa cidade Feliz Natal, de 

forma que minha atuação como vereador encontra-se respaldado nas leis e bons costumes 

deste município e desta Casa de Leis, quero aqui reafirmar meu compromisso com a 

população quero estender o meu braço a todos os vereadores que muito tem lutado por 

este município, parabenizar a todos vocês por todas as conquistas até o momento aqui, 

que eu sei que são várias, várias brigas quero me colocar à disposição e prometo estar 

aqui para fazer valer a intenção da nossa população, não levando em consideração partido, 

oposição ou situação, mais sempre tomando a melhor decisão para o nosso povo, meu 

muito obrigado. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa tarde senhor 

presidente, senhores vereadores, público presente, colaboradores da Casa, ouvintes da 

rádio e do Facebook, quero aqui primeiramente dar as boas-vindas ao nosso amigo 

Raimundex, que vai estar aqui nos ajudando na câmara, senhor presidente, venho aqui 

nessa tribuna para cobrar o secretário de obras, não consegui falar com ele, e do prefeito 

que tome providências aqui no córrego de Feliz Natal, na saída da cidade que os tubos 

estão caindo, está um perigo, eu sei bem que três, quatro, meses começa a chuva e depois 

vai ser mais ruim de arrumar, sendo que é o único lugar que tem para chegar na cidade é 

por ali, então, por isso peço para que tome as providencias agora, porque no tempo da 

seca é pouca água que está passando, tem como fazer um bom trabalho,  outro é lá na 

Cascalheira, lá se não fizer meio logo os trabalhos vai acabar matando um pai de família 

é muito caminhão, gente de fora, que não sabe o que tem lá, e ela já comeu de um metro 

a um metro e meio de pista, então, se o cara vier numa poeira, alguma coisa assim, ele vai 

acabar caindo, sendo que que lá, a altura deve dá uns oito metros, então se chegar a cair 



um caminhão lá dentro carregado, carro, qualquer coisa, é quase certeza que vai ter vítima 

fatal conta, então, o meu pedido é esse e no mais meu muito obrigado muito. Com a 

palavra vereadora Sidônia Kessler, boa tarde senhor presidente, quero dar as boas-vindas 

ao vereador Raimundex, dizer que às vezes, a gente passa muita dificuldade aqui 

Raimundex, mas Deus sustenta a gente, por muitas razões a gente leva pauladas, às vezes 

a gente é acusado de coisas que não fazemos, por picuinhas políticas mas Deus sustenta 

a gente, quando a gente é leal, quando a gente é uma pessoa séria e correta tenho certeza 

que você nos trinta dias você fara um bom desempenho por que, você é uma boa pessoa, 

é meu amigo a muitos anos, seja bem-vindo me coloco à disposição para qualquer coisa 

que você precisar, também quero cobrar, presidente desta casa a respeito dos comércios 

e os horários final de semana teve a tribulação novamente, que alguns abre e outros não, 

a vigilância não funciona, a fiscalização não funciona ou funciona para uns e outros não 

foram enquanto tinha na casa de um comerciante ameaçaram, brigaram e agrediram a 

mulher de lá, comércio aberto e não fizeram nada, então senhor presidente, preciso ser 

com os comércios, Ministério Público, prefeito, todo mundo junto porque um fala uma 

língua, outro fala outra e o povo liga para nos vereadores, é nós que levamos a paulada 

infelizmente, ou felizmente nós não podemos responder, porque nós, não participamos 

das reuniões a não ser o presidente desta Casa Enetão, eu preciso de uma resposta e os 

comércios pequenos também estão precisando no mais hoje é só, muito obrigada. 

Retornando à Tribuna o vereador Raimundo Gomes da Silva, vou ser bem sucinto senhor 

presidente, não vou tomar muito tempo, é só para implementar um pouco, comentar o 

assunto da vereadora Sidônia, em questão das fiscalizações e também a questão do Covid-

19, deu aí uma flexibilizada um pouco aos comércios mas a população em si tem que 

tomar um pouco mais de cuidado o pessoal acha, está pensando que acabou o covid-19, 

eu estive passando no final de semana na avenida e vi que tinha muita gente reunida, perto 

um do outro, sem o uso de máscara então pessoal não está tomando cuidado e 

conversando com secretário de saúde, ele me afirmou, que a gente está numa situação 

muito muito crítica até mesmo, porque não está tendo mais quase leitos de UTI, então, 

não tem cura ainda, não tem vacina então por enquanto, tem que se fazer valer a 

prevenção, né gente tomar os cuidados necessários, distância, usar máscara, coisa que 

todo mundo já está habituado a fazer então a gente pede encarecidamente a nossa 

população que tome um pouco mais de cuidado, porque se o pessoal não tomar esse pouco 

de cuidado, vai acabar que o ministério público vai intervir pelo meio e vai acabar 

fechando alguns comércios então para que isso não venha a acontecer, que a população 

se cuide, tome cuidado, levando em conta que a gente não está com muito leitos de UTI 

no estado disponível tendo em vista também que o consórcio Vale do Teles Pires dos 

municípios que estão com os números mais altos é o nosso aqui, da parte da região de 

Mutum para cá, na questão do covid-19. Retornando a tribuna o vereador Marcelo Luiz 

Ceolin, retornando a tribuna senhor presidente, Cleverson lembrou aqui, quero agradecer 

o Adenilson, a secretaria de obras, que com muito esforço foram lá, tentaram resolver 

100% do atoleiro que deu no pó, não conseguiram totalmente resolveram uma parte, a 

parte do Cascalho não conseguiram, foram até na parte dá Entre Rios, que pertence a 

Ubiratã tentaram tirar cascalho, mas não acharam, não conseguiram então, o que deu para 



eles fazer no momento, eles fizeram dizendo ele que na Fioreze parece que acharam um 

cascalho para dar fim no trabalho que eles estavam realizando mas quero aqui deixar meu 

muito obrigado por ter atendido o nosso pedido. Fazendo uso da palavra vereador José 

Nilton Moretto, só para esclarecer vereador, um morador da frente daquela localidade, 

está em casa neste momento, ele me disse que estão trabalhando ainda e o cascalho é um 

problema sério na nossa região, principalmente pelo lado da MT 225 e da rodovia do soja 

e também esclarecer para vereadora Sidônia, que sou mesmo do comitê de enfrentamento 

do covid-19 e às vezes eu sou voto vencido, nós somos somente os dois que dá emprego, 

os outros a maioria são funcionários públicos, mas nós temos que respeitar a decisão da 

maioria não houve nenhum comércio aberto, autorizado para abrir nos domingos, no setor 

de lancheria e bares, aqueles que porventura abrir ficaram fora da lei mas eu te prometo 

que essa semana vai ser feito uma nova reunião e reavaliar o caso mas dizer que aumentou 

muito os casos de covid no município, que dificilmente ainda vai ter abertura, ocorrerá a 

abertura por causa da falta de UTI. De repente, a gente flexibiliza aqui e o problema vai 

para Sorriso e depois a gente vai ter que chorar abraçada. Então, vamos aguardar mais um 

pouco as pessoas, os treze membros do comitê, são sérios e decidi em conjunto, a gente 

apoia pesquisa científica, examina tudo nem tudo é o que a gente queria, mas é o que a 

gente pode fazer, temos que tomar decisão com segurança então te prometo vereadora 

que nessa semana alguma novidade nesta questão. Fazendo uso da palavra o vereador 

Cleverson Luiz Anacleto, boa tarde senhor presidente, nobres vereadores e vereadoras, 

público presente, colaboradores da casa, todos que estão nos ouvindo através da 104.9, 

quero deixar aqui as boas-vindas ao nosso amigo Raimundex, assim como é conhecido 

seja bem-vindo que você desempenhe o melhor papel possível, e até o impossível nos 

passando por um período, entramos na fala do covid é um período muito complicado 

presidente, nós saímos de nove casos que nós tínhamos e foi abaixando, foi reduzido 

vindo até chegamos a nove, e hoje ultrapassa os trinta, são números bem preocupantes e 

que o secretário de estado, secretário de município, todos estão muito preocupados 

recentemente presidente, foi feito uma reunião em Sinop, no qual o senhor participou 

aonde os municípios, dos quinze municípios que fazem parte do Consórcio Municipal 

Teles Pires, qual Feliz Natal participa e depende do consórcio, estava faltando leitos de 

UTI, no qual está casa devolveu  dinheiro para que ajudasse o estado a comprar UTI, para 

ajudar no tratamento do covid-19 recurso este aplicado oriundos de economias tanto 

minhas, quanto do Senhor é demais vereadores, no qual eu vi muito bem aplicado em 

uma UTI mas infelizmente presidente, nobres vereadores, uma UTI no qual nós ajudamos, 

no qual nós podemos ajudar, não é o suficiente para cuidar hoje do nosso município, que 

tem 15 mil habitantes, no qual nós passamos de 30 pessoas com o covid-19, e se um 

precisar de UTI mesmo que o município arcou ou ajudou com a UTI, se não tiver vaga 

de nada adianta. Então senhores, a preocupação continua grande não vamos, assim como 

tem a propaganda, não é o motivo da flexibilização do comércio, não é motivo, ou não 

existiu a cura ainda pelo covid-19, nós precisamos ficar atento é necessário abrir mais 

alguns comércios, sim, empresários precisão e depende do recurso do Comércio dele mas 

a sociedade precisa ter a consciência de que não pode ficar saindo de qualquer maneira 

os comércio vereador Raimundo, eles estão tão punidos, que as leis que vem cima, aonde 



o comércio é obrigado a dar o álcool gel, obrigado a manter uma distância, atender dois 

ou um por vez, a dar a máscara, e ainda recebe mult os Comerciantes estão saturados de 

todas essas leis que vem de cima para baixo. Mas se nós sociedade também não tiver a 

consciência de se cuidar o mínimo possível ou de evitar algumas situações, infelizmente 

gente, não temos UTI, é isso é preocupante eu assisto jornal da manhã, que começa às 

cinco horas da manhã o principal noticiário é a falta de UTI no estado de Mato Grosso, 

tanto em Colíder, Sinop, Sorriso, que são os regionais, não tem UTI quem tem o poder 

aquisitivo alto estão indo a São Paulo, governador foi para São Paulo, o deputado Botelho 

foi a São Paulo se tratar e nós temos que se preocupar, essas são as minhas falas senhores 

que preocupação com vocês, com a sociedade, alguns podem levar por um bobão falando 

aqui na tribuna para se cuidar, uma coisa que todo mundo já sabe, mas que infelizmente 

não fazem, sabe mas não faz então presidente, é só isso um pouco das minhas falas hoje 

e é necessário abertura de alguns comércios que estão dependendo mas a flexibilização 

existiu, eu acho que só não está abrindo aos domingos, até o horário aumentou então teria 

que repensar nessa questão, que se for para abrir no domingo ou passa para os 

Comerciantes, que fala, Anacleto, tem alguma lei que pode deixar o comércio fechado no 

domingo, não tem nós não podemos fazer essa lei, existe o decreto hoje que obriga que 

eles fechem ao domingo mas tem comerciante que está tão acostumado, pedindo para que 

se faça uma lei, para que permaneça fechado aos domingos mas, não é questão nossa, é 

uma questão conjunta de conversas futuramente, envolve CDL, os demais comerciantes, 

e a própria população então presidente, quero agradecer também o Adenilson fiz o relato 

da MT antes de iniciar a sessão, por que alguns clientes meus passaram pela MT no final 

de semana e ainda não estava concluída a recuperação da MT 225, fico feliz de receber a 

notícia que estão trabalhando e buscando o melhor papel e melhor desempenho para 

melhorias da MT 225, sabemos que a secretaria de obras passa por esse período de seca 

como eles falam é bem complicado mas estão aí tentando minimizar os problemas da 

sociedade e dos Produtores Rurais. Fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza 

Silva, boa tarde senhor presidente, boa tarde colegas vereadores, quero desejar as boas-

vindas ao nobre colega vereador Raimundo meu uso desta tribuna, faço as palavras do 

vereador Anacleto, é difícil mesmo e não tem UTI Mato Grosso e aqui mais uma vez, 

acabei de receber aqui agora do deputado Emanuelzinho, ele me mandou que os cem mil 

reais que ele destinou para Feliz Natal foi pago no dia catorze de julho então está na conta, 

ele destinou cem mil reais para o covid-19 para Feliz Natal, veio em boa hora e temos 

que agradecer não é só o deputado Dilmar que eu vejo falando que ajuda, o deputado 

Emanuelzinho também destino os cem mil reais reais para Feliz Natal. E por não haver 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª 

secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente 

nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Indicação nº 009/2020, 

para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

construir quebra-molas na Rua São Carlos, de autoria do suplente de vereador Manoel 

Aparecido Nazario MDB. Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 009/2020, 

sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Manoel Aparecido Nazário, 



boa tarde senhor presidente, aos nobres companheiros vereadores, também o Doutor 

Juliano, o Alcemir, como já foi falado na sessão passada, no discurso de posse eu falei 

sobre o quebra-molas, a rua São Carlos ela é uma rua bem extensa, ela começa aqui 

embaixo na Francisco Caldeira e atravessa a cidade, ela é bem extensa é necessário, ali 

muita vezes passa moto em alta velocidade e devido os cultos da Igreja é bastante o 

tráfego ali de pessoas, então se faz necessário os quebra- molas já pedimos há muito 

tempo e se pudesse atender, ficaria agradecido. Na sequência fazendo uso da palavra a 

vereadora Adriana de Souza Silva, vereador Manoelzinho, tem o meu apoio, eu acho que 

foi no segundo ano, eu também fiz essa indicação, tomara que o prefeito acate essa 

indicação, porque no segundo ano eu já tinha colocado ela, e até agora não tive uma 

resposta mas tem todo meu apoio e fico muito feliz que o prefeito acatar esta indicação. 

Coloco em única votação a Indicação nº 009/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Indicação nº 010/2020, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de asfaltar as Ruas 

Xaxim e Campo Erê, de autoria do suplente de vereador Manoel Aparecido Nazario 

MDB.  Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 010/2020, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Manoel Aparecido Nazário, como já foi dito na sessão 

passada, o vereador Raimundex não estava aqui, eu falei concernente aos armazéns por  

estarmos em uma região que tem aqueles dois armazéns o Debastiani e o Safras, quando 

é época de embarque e desembarque de soja e milho se faz uma fila muito grande de 

caminhões, e aquelas duas ruas, elas virou quase uma rotatória e os caminhões ficam 

trafegando ali, fazendo a volta por ali, então a poeira ali é bem grande, mesmo que molhe, 

eles molham, mas como passa muito caminhão seca rápido, então se faz necessário outro 

sim, na época de festividade a igreja  recebe várias caravanas da região de Mutum, Lucas, 

Santa Carmem, Sinop, e Vera e também de Cláudia, toda a região vem nos visitar e cada 

dia chega uma caravana diferente de ônibus e estaciona bem ali naquela quadra o que eu 

quero dizer, é que se asfaltar a gente faz um calçamento na igreja, ia dar uma presença 

bem melhor para nossa cidade, o pessoal que vem de fora ia ficar bonito então, queria 

pedir que os nobres companheiros nos ajudasse neste sentido. Coloco em única votação 

a Indicação nº 010/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura da Indicação nº 011/2020, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de construir quebra-molas na Avenida Perimetral Leste, 

de autoria do suplente de vereador Odenílio Moreira de Sousa MDB.  Em seguida coloca 

em discussão a Indicação nº 011/2020, sendo que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Odenílio Moreira de Sousa, boa tarde a todos, eu quero aqui cumprimentar o 

senhor presidente José Moretto, e em seu nome cumprimentar os demais vereadores. 

também não poderia aqui deixar de dar as boas-vindas ao meu amigo Raimundex, seja 

bem-vindo, estamos aí para somar dizer para os nobres colegas que nós estamos aqui para 

representar a comunidade, diante dos anseios, a gente pode observar que é uma rua longa, 

entrada e saída da cidade, temos ali no início além da entrada, o armazém Debastiani, tem 

o armazém Safras e quando estão ali para escoar seus produtos, fica aquela fila enorme 



de caminhão, já fica somente meia pista, eu já presenciei acidente, inclusive com filho de 

vereador desta casa, ex-vereador Pipoca, o filho dele caiu ali e quase se matou porque às 

vezes as pessoas acham que dá para passar dois carros e não dá, eu já fui procurado por 

vários moradores dali e para nós evitar estamos aqui para representar eles e vamos nos 

prevenir para não remediar ese colocar ali pelo menos uns três quebra-molas, porque é 

mais na saída que tem mais outro armazém, também às vezes a carreta está na fila e vem 

outras carretas e já ocupou a pista e não é uma nem duas, quando é cem, duzentas carretas, 

ou oitenta carretas então, gostaria de contar com apoio dos demais vereadores, para que 

nós aprovasse e que a vossa excelência, prefeito municipal sensibilizasse e fizesse aqueles 

quebra-molas porque não é pedido meu, vereadora Odenilio, mas sim da comunidade e 

demais vereadores eu queria aqui aproveitar a fala da nossa vereadora Sidônia, o vereador 

Anacleto, e vereadora Adriana e dizer, para nossos ouvintes da rádio, da internet, do face, 

que não é porque flexibilizou, deu espaço, para o comércio abrir, para que o povo trabalhe, 

mas vamos prevenir, vamos cuidar dos meios necessários por quê já vimos, que não tem 

UTI e mesmo tendo UTI, não vimos o tratamento eficaz para esta pandemia que está aí, 

essa praga que está assolando então se nos cuidar e nos prevenir, nós não vamos remediar 

depois fica a minha preocupação também, nós temos que ter o devido cuidado, as pessoas 

no sábado por exemplo, várias pessoas, me ligou, no domingo, ontem, várias pessoas me 

ligou, que tinha pessoas na rua sem usar a proteção, sem máscara, sem distanciamento e 

outras coisas então fica minha preocupação senhor presidente, e demais vereadores, nós 

temos que ter e usar a prevenção para nós não remediar depois conto com o apoio dos 

nobres colegas me ajuda a provar e eu fico muito agradecido. Coloco em única votação a 

Indicação nº 011/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura da Indicação nº 012/2020, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de instalar redutores de velocidade em pontos específicos 

da cidade, de autoria do suplente de vereador Odenílio Moreira de Sousa MDB. Em 

seguida coloca em discussão a Indicação nº 012/2020, sendo que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Odenílio Moreira de Sousa, novamente retornando aqui nesta 

Tribuna, dizer aos nobres vereadores a Rua Florianópolis é uma  rua que ela tem uma 

extensão bem grande, ela vai da C.Vale até na Cohab, principalmente à noite e nos finais 

de semana é muito grande o fluxo de veículos de pequeno porte e moto, mas também tem 

bastante caminhão estacionado, principalmente nas proximidades da igreja e na 

proximidade da escola estadual já presenciei acidente, já teve dias de sairmos ali da igreja 

para poder socorrer alguém que já caiu ali por se exceder na velocidade então peço aos 

nobres vereadores nos ajudar a aprovar e peço para sua excelência o prefeito se sensibilize 

e faça redutores de velocidade, para que diminua a velocidade porque ali, principalmente 

os motoqueiros e carros pequenos, inclusive ontem, tinha uns dois ou três carros, um 

seguindo o outro, mas com a velocidade bem alterada e ali se  um atravessa na outra rua 

que é obrigado o cara parar e ele não para, porque passou direto, o acidente estava feito 

então é mais uma que eu peço para que os nobres colegas me ajude aprovar, e que o 

Senhor Prefeito venha concluir ir eu agradeço o apoio de todos. Fazendo uso da palavra 

o vereador Raimundo Gomes da Silva, boa tarde mais uma vez, retornando a tribuna só 



para parabenizar, o vereador Manoelzinho, e também o vereador Odenílo, pelas 

indicações, eu também tinha algumas indicações mas acabei entregando com prazo muito 

curto e vai ficar para semana que vem estou vendo aqui, que asfalto é sempre bom, a 

gente durante este mandato, já conseguiu bastante asfalto, e espero que possa conseguir 

esses aí para ajudar essa parte do amigo Manoelzinho quero parabenizar o Odenilio, por 

ver a preocupação de ambos com a redução de velocidade com quebra-mola tendo em 

vista a segurança da nossa população, para que possamos evitar alguma acidente nós 

enquanto a frente do DETRAN, no período que estávamos, nós tínhamos um projeto para 

o primeiro semestre de dois mil e vinte, junto com a escola de trânsito de Cuiabá e também 

com as escolas de nosso município já tínhamos conversado com a senhora secretária de 

educação a respeito disso e com e também com a diretora da escola estadual no qual 

estaríamos fazendo algumas palestras de Educação de trânsito primeiro nós iamos educar 

um pouco nossa juventude, para que pudéssemos cobrar depois, muita gente por aí que 

às vezes não é habilitado, não passou pela escola de trânsito, não sabe nem para que serve 

uma faixa de pedestre então a gente tinha este trabalho em mente mais infelizmente 

devido o covid-19 a gente acabou não conseguindo colocar em prática mais que para o 

ano de dois mil e vinte e um o pessoal que ali esteja possa dar seguimento e fazer este 

trabalho junto com os nossos jovens, principalmente, para que tem uma noção melhor de 

trânsito e que venha evitar alguns acidentes parabéns os nobres vereadores pelas 

indicações, era isso presidente só um minutinho só para falar os números, que eu recebi 

a respeito do covid, sobre ocupações de leitos, só bem rápido, Cáceres Hospital São Luiz 

está com 100% dos leitos já ocultados, Cuiabá Hospital Estadual Santa Casa está ali com 

76% ocupado, hospital Regional de Rondonópolis também está com 83% ocupado, 

hospital Regional de Sinop 86%, hospital de Sorriso 100% ocupado, hospital de Várzea 

Grande o Estadual Metropolitano já está 117%, já está acima da média então, o assunto é 

sério vamos tomar cuidado, os leitos de UTI e lembrando que sobra uma briga com o 

estado inteiro com todos os outros municípios tentando encaixar paciente, então vamos 

tomar os devidos cuidados muito obrigado. Fazendo uso da palavra o vereador Marcelo 

Luiz Ceolin, retornando a tribuna senhor presidente, enquanto o Raimundex usava 

tribuna, acabei de receber a mensagem de comerciantes da Avenida Perimetral Norte 

exigindo que se faça os redutores também nesta Avenida Perimetral, sendo que hoje 

mesmo teve um acidente nela, o comerciante da cidade bateu a princípio parece que teve 

problema na bacia né Moretto, na perna, alguma coisa assim então vamos aproveitar que 

já foi pedido, vamos colocar na Avenida Perimetral Norte também no mais é isso. Coloco 

em única votação a Indicação nº 012/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei 

a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

 

 


